## 越秀区 2019 年 1-12 月重点建设项目进展情况

## 一、项目进展情况

- (一)项目投资完成情况。今年 1-12 月,调整计划后,全区 49 个重点建设项目共完成投资 39.77 亿元,完成年度计划投资 (31 亿元)的 128.28%。其中,产业项目、基础设施项目、社会事业项目分别完成投资 28.35 亿元、4.85 亿元、6.57 亿元,分别占总体完成投资的 71.28%、12.2%、16.52%。
- (二)项目开工建设情况。全区 49 个重点建设项目中,起义路海珠广场道路品质化提升工程等 10 个项目已完工,合计完成投资 3.06 亿元,占全区完成投资 7.69%;花果山"互联网+传媒小镇"改造升级项目等 38 个项目处于施工建设阶段,合计完成投资 36.6 亿元,占全区完成投资的 92.03%;2018 年社区微改造项目(第二批)处于前期审批阶段,1-12 月完成投资0.11 亿元,占全区完成投资的 0.28%。

## 二、下一步工作

2019年重点项目推进工作已落下帷幕,总体来说,我区项目整体完成情况超过预期,取得良好成绩。接下来,为在2020年中交出更加亮眼的成绩单,各项目单位应总结经验,改进工作机制,及时解决问题,对此提出以下工作要求:

(一)要保持高度重视。面对新的项目计划,新的工作任 务,新的困难挑战,各项目单位仍需把重点项目建设摆在突出 位置,树立责任意识,加强组织领导,加快推进项目建设,为 我区 2020 年的经济发展贡献更大的力量。

- (二)要加强自我督查。各项目单位需安排专人负责跟进 重点项目推进工作,继续健全领导联系制度,形成重点项目常 态化督导机制。各项目单位负责人应做到亲自督查、亲自过 问、亲自解决,争取更快更好地解决项目推进难题。
- (三)要做好前期工作。总结过去几年的工作经验,由于个别项目单位抱有"重建设轻前期"的观点,前期工作不够扎实,对项目前期阶段的可行性研究不深入,风险预估不充分,导致实际推进过程中遇到难题却未能及时解决。各项目单位应转变思路,更加重视项目前期工作的开展,认真开展项目前期调研,深入分析可行性、风险点,做好万全保障措施,为后续工作顺利开展奠定良好基础。